
 

 

 

 

ACTIVITE 1 : Coche par une croix si l’affirmation est vraie ou fausse. 

N° Affirmations   Vrai  Faux  
01 En 1930, la croissance de la population ivoirienne était rapide.   
02 La démographie est l’étude de la population.   
03 En 1957, la croissance de la population ivoirienne était rapide.   
04 En 1945, la croissance de la population ivoirienne était lente.   
05 La croissance démographique est la réduction de la population sur une période.   
06 En 1990, la croissance de la population ivoirienne était lente.   
07 La croissance rapide de la population ivoirienne s’explique par les progrès de la 

médecine. 
  

08 La croissance lente de la population ivoirienne s’explique par le manque d’hygiène.   
09 La croissance lente de la population ivoirienne s’explique par les ravages des épidémies 

telles que la lèpre. 
  

10 La croissance rapide de la population ivoirienne est due à l’immigration élevée.   
 

ACTIVITE 2 : Complète le texte ci-dessous par les mots ou groupes de mots suivants : baisse - nombreuses naissances 
- main d’œuvre abondante – élevé – 13 000 000 – mortalité – dégradation de l’environnement – immigration 
3 800 000 – forte croissance démographique – natalité. 
La Côte d’Ivoire connait une ……………………………………… : sa population est passée de …………………………. 
en 1960, à ……………………………. D’habitants, en 1993. Cette croissance rapide est du fait des ……………………... 
,mais aussi, à cause d’importants mouvements d’………………………. . Le taux de ……………...est ………………….. 
tandis que celui de la ………………………est en ………………………. L’augmentation rapide de la population 
entraine des avantages, notamment une :……………. .. ……et des inconvénients. Comme la……………………………... 
 
EXERCICE 
L’occupation du territoire de la Côte d’Ivoire est un processus continu jusqu’à nos jours. La mise en place des populations 
actuelles est le résultat de migration. Les causes de ces migrations sont politiques, économiques, sociales, culturelles ou 
démographiques. 

Source : Pierre Kipré, Histoire de la Côte d’Ivoire Editions ami 1982 p.22 
Consignes 
1- Dis de quoi parle le texte. 

……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………. 

2- Explique le passage suivant : « La mise en place des populations actuelles est le résultat des migrations ». 
……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

3- Donne une cause politique et une cause économique des mouvements migratoires. 
……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………… 
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